
Košček domovine na tujih tleh
Med prvomajsklml praznlki se je skuplna predstav-

nlkov naše občlne podala na pot v švlco. Povabljeni
smo blll na 15. tradlclonalni planlnskl plea Sloven-
skega planlnskega društva Trlglav iz Zuricha. Prlredl-
tev Je blla hkratl tudl proslava 15 letnlce delovanja
tega najstarejšega slovenskega društva v nemško
govorečem delu Svlce. SPD Triglav že nekaj let veže
tradlclonalno prljateljstvo In sodelovanje z občino
LJubljana Center.

Več kot deseturna pot skozi
Avstrijo, Liechenstein in Švi-
co do Ziiricha je bila ob kon-
cu poti poplačana z zelo lepim
sprejemom, ki so ga udeležen-
cem te maratonske avtobusne
poti pripravili naši rojaki. Ob
nekaterih vnovičnih snide-
njih se je utrla tudi marsikate-
Ta solza veseUa pa tudi gai\je-
nosti.

Med rojaki je bilo čutiti veli-
ko napetost pred osredr\jo
prireditvijo, ki je bila nasled-
nji dan. kljub temu, da so ime-
li še veliko za postoriti, pa so
se obiskovalcem iz Slovenije
posvetili z vso pozornosijo in
gostoljubnostjo. Kar naprej
so hiteli sem ter tja in se dogo-
vaijali še o zadnjih podrobno-
stih glede slovesnosti. Vsi, tu-
di mi, smo zato nestrpno pri-
čakovali kaj se bo zgodilo na-
slednji večer.

V prijetni dvorani, ki pa je
bila mnogo premajhna za vse
rojake, ki so se udeležili pro-
slave, so predstavniki kultur-
ne sekcije društva pripravili
resnično lep in doživet pro-
gram. Že dolgo časa ni bilo na
kupu videti toliko slovenskih
narodnih noš, kot jih je bilo ta
večer v dvorani Landhus. Od-
mevala je slovenska pesem,
slišati je bilo recitacije in pe-
smi otrok naših rojakov, zapel
je tudi znani kantavtor Mla-
den Rodella s svojo starejšo
hčerjo Dagmar, nastopila je

folklorna skupina, in še in še
je bilo tega. Obiskovalci so z
burnim ploskanjem pozdravi-
li vsak nastop. Skratka bilo je
lepo tisti večer v daljni Švici v
Zurichu, bilo je slovensko.
Slovesnost je imela več vr-
huncev, vsekakor pa je bil
najbolj slovesen tisti, ko je
predsednik občinskega sveta
Zveze sindikatov občine
Ljubljana Center Branko
Omerzu izročil predsedniku
društva Dušanu Begu nov
prapor društva, ki sta ga ob
ploskar\ju in taktih slovenske

narodne glasbe skupaj razvila
pred prepolno dvorano.

O delu društva in načrtih za
prihodrye nam je več povedal
Dušan Beg, ki je z ženo Cvet-
ko in sinom Dejanom že 14 let
v Muriju, kraju kakšnih 30 ki-
lometrov , oddaljenem od
Zuricha.

»Predsednik sem šele leto
dni, tako da bi o minulem de-
lu lahko več povedali trije
prejšnji predsedniki. Pa ven-
dar, društvo je številno, tudi
dejavnosti je precej. Zdaj nas
je 230, pred petnajstimi leti pa
nas je bilo dosti manj. V zad-
njem času so aktivni člani po-
stali tudi tisti, ki so nekaj časa
počivali. Želel bi, da bi se dru-
štvo še naprej razvijalo, da bi
si pridobili stalne prostore in
da bi ostala vez z domovino
vsaj takšna, kot je.«

To je le nekaj iz njegove dol-
ge pripovedi o bivaryu v tuji-
ni. Dušan in žena Cvetka sta
sicer Celjana, Dušan je oro-
djar, Cvetka pa občasno dela
v nekem gostinskem lokalu.
V Vojniku pri Cetfu sta si že
postavila hišo, dalj časa pa že
razmišljata o vrnitvi v domo-
vino, saj bi rada začela delati
»na svoje«. Kot sta dejala pa
bosta z vrnitvijo še počakala

Ob koncu povejmo le še to,
da smo se po proslavi polni
najrazličnejših vtisov poslovi-
li od gostiteljev in se skupaj z
zabavnoglasbenim ansam-
blom ŠIK iz Titovega Velenja,
ki je do vrelišča ogrel pete na-
ših zdomcev, podali na dolgo
pot v domovino.

Jurij Popov

Dušan Bmg — tadanjl predsadnlk SPD
Triglav Zilrlch: -Od lata 1976 60 leta
1980 *• /• precel Slovencev vrnllo v
domovlno, pozne/e pa se /0 vračanja v
domovlno zaradl gotpodanke krlze
pracej zmanjiaio.«


